

धितो सुरक्षण लिलाम विक्री गर्ने बारेको ३५ दिने अत्यन्त जरूरी सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/०५/१८)

यस संस्थाको हेटौडा शाखाबाट ऋणकर्जा कारोवार गर्ने तपशिलमा उल्लेखित बमोजिमका ऋणीहरूले उपभोग गरेको ऋणकर्जाको शर्त बमोजिम समयवधि भित्र कर्जाको बुझाउनु पर्ने साँवा व्याज नतिरी नबुझाई कर्जा सम्बन्धी शर्त बन्दै जको उल्लङ्घन गरेको र पटक पटक मौखिक एवं लिखित तरताकेता गर्दा समेत कर्जा चुक्ता गर्ने तर्फ कुनै चासो नदे खाई बेवास्ता गरेकोले ऋणकर्जा चुक्ता गर्नको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अतः सूचना प्रकाशित गरिएको मितिले ३५ दिन भित्र तिर्नु बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण साँवा व्याज तथा अन्य दैदस्तुर समेतको रकम चुक्ता गर्न गराउनु हुन सम्बन्धीत ऋणी जेथाजमानीकर्ता तथा व्यक्तिगत जमानी बस्ने महानुभावहरूलाई यसै सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ । उक्त अवधि भित्र कर्जा चुक्ता फर्छ्यौट नभएमा बैक तथा बित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३६औं दिनमा कर्जा लिँदाका बखत धितो सुरक्षण वापत लेखाई दिएको तपशिल बमोजिमको सम्पत्ति जायजेथा जहाँ जे जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ, सोहि अवस्थामा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम विक्री गरि संस्थाको लेना रकम असुल उपर गर्नुपर्ने भएकोले उपरोक्त जायजेथाहरू खरिद गरि लिन ईच्छुक महानुभावहरूलाई तपशिलमा उल्लेखित शर्त बन्दैजको अधिनमा रहि शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नु हुन यसै सूचनाबाट जानकारी गराईन्छ । साथै धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पूर्ण धितो लिलाम विक्री गर्दा पनि यस संस्थाको सम्पूर्ण लेना रकम असुल उपर नभएमा बैक तथा बित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ तथा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम ऋणीको अन्य जायजेथाहरूबाट बाँकि लेना रकम असुल उपर गरिनुका साथै ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानीकर्ताहरूको नाम कर्जा सूचना केन्द्र लि. को कालो सूचिमा समावेश गर्न शिफारिस गरि पठाईने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ ।

तपशिल

ऋणी तथा धितो सुरक्षणको विवरण	व्यक्तिगत जमानतकर्ताहरूको विवरण
<p>१. शाखा कार्यालय, हेटौडा (क) नाम: डम्बर ध्वज विश्वकर्मा ना.प्र.नं. : १५/११६८० (जि.प्र.का. मकवानपुर) स्थायी ठेगाना : मकवानपुर जिल्ला हेटौडा उ.म.न.पा वडा नं. ११ हालको ठेगाना : मकवानपुर जिल्ला हेटौडा उ.म.न.पा वडा नं. ११ बुवाको नाम : हरि बहादुर विश्वकर्मा बाजेको नाम : जित बहादुर (कर्जा शिर्षक : व्यक्तिगत कर्जा)</p>	<p>डम्बर ध्वज विश्वकर्माको नाममा रहेको मकवानपुर जिल्ला हेटौडा न.पा. वडा नं. ११ स्थित कित्ता नं.८९५२ को क्षेत्रफल ०-२-०-० को जग्गा । व्यक्तिगत जमानी कर्ता : नाम: टक्क विश्वकर्मा ना.प्र.नं. : ३११०११/५६२६९ (जि.प्र.का. मकवानपुर) स्थायी ठेगाना : मकवानपुर जिल्ला, मकवानपुरगढी वडा नं. ४ हालको ठेगाना : मकवानपुर जिल्ला हेटौडा उ.म.न.पा वडा नं. ११ बुवाको नाम : चन्द्र बहादुर कामी बाजेको नाम : कमल विर विश्वकर्मा पतिको नाम : डम्बर ध्वज विश्वकर्मा</p>
<p>(ख) नाम: इन्सु भोवाईल एण्ड वाच पसल फर्म दर्ता ठेगाना: हेटौडा उ.म.न.पा. वडा नं. ४ दर्ता नं. : २८६९/१९४५/०७८/०७९ प्रोपराईटर: म. ओलीउल्लाह अन्सारी ना.प्र.प.नं.: २७१०६०/११४६३४ (जि.प्र.का.काठमाण्डौ) ठेगाना: काठमाण्डौ जिल्ला, का.म.पा. वडा नं. २२ हालको ठेगाना: मकवानपुर जिल्ला हेटौडा उ.म.न.पा वडा नं. ११ बुवाको नाम : नजिर अंसारी बाजेको नाम : मोसिलम मिया (कर्जा शिर्षक : व्यवसायिक कर्जा)</p>	<p>व्यक्तिगत जमानीकर्ताहरू : १. नाम: म. ओलीउल्लाह अन्सारी ना.प्र.नं. : २७१०६०/११४६३४ (जि.प्र.का.काठमाण्डौ) स्थायी ठेगाना : काठमाण्डौ जिल्ला, का.म.पा. वडा नं. २२ हालको ठेगाना : मकवानपुर जिल्ला हेटौडा उ.म.न.पा वडा नं. ११ बुवाको नाम : नजिर अंसारी बाजेको नाम : मोसिलम मिया पतिको नाम : नफिसाह खातुन २. नाम: नफिसाह खातुन ना.प्र.नं. : ३३१०९०/२८६६३ (जि.प्र.का. वारा) स्थायी ठेगाना : बारा जिल्ला, रामपुर टोकनी वडा नं. ०३ हालको ठेगाना : मकवानपुर जिल्ला हेटौडा उ.म.न.पा वडा नं. ११ बुवाको नाम : अलि अख्तर मिया मंसुरी बाजेको नाम : अजमत मिया मंसुरी पतिको नाम : म. ओलीउल्लाह अन्सारी ३. नाम: अलि अख्तर मिया मंसुरी ना.प्र.नं. : १४२६/१३१७ स्थायी ठेगाना : बारा जिल्ला, रामपुर टोकनी वडा नं. ०३ हालको ठेगाना : मकवानपुर जिल्ला हेटौडा उ.म.न.पा वडा नं. ११ बुवाको नाम : अजमत मिया मंसुरी बाजेको नाम : सादिक मिया मंसुरी</p>
<p>धितो सुरक्षणको विवरण: नफिसाह खातुनको नाममा रहेको मकवानपुर जिल्ला हेटौडा न.पा. वडा नं. ११ स्थित कित्ता नं.५४७ को क्षेत्रफल ०-०-१०-० को जग्गा ।</p>	

बोलपत्र सम्बन्धी शर्तहरू:

- बोलपत्र फाराम यस संस्थाको कमलादी स्थित केन्द्रिय कार्यालयबाट रु.१,०००/ तिरी प्राप्त गर्न सकिने छ ।
- यो बोलपत्र सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३६औं दिन अर्थात मिति २०८०/०६/२२ गते सोमवार दिनको २:०० बजे यस संस्थाको केन्द्रिय कार्यालय कमलादी, काठमाण्डौमा सरकारी प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा खोलिने छ ।
- आफूले सकार गर्न चाहेको जायजेथाको विवरण तथा आफूले कबोल गरेको रकम, अंक र अक्षरमा प्रष्टसंग उल्लेख गरी निवेदनको रुपमा दाखिला गर्नु पर्नेछ ।
- आफूले कबोल गरेको अंकको १० प्रतिशतले हुने धरौटी रकम संस्थामा जम्मा गरेको भौचर निवेदन साथ पेश गर्न पर्नेछ ।
- बोलपत्रदाताले संस्थाबाट लिलाम हुने चल अचल सम्पत्ति (धितो सुरक्षण) जहाँ जे जस्तो अवस्था र परिणाममा छ, सोही अवस्था र परिमाणमा स्वीकार गर्नु पर्नेछ ।
- बोलपत्र खोलिने दिन बोलपत्रदाता वा निजको आधिकारीक प्रतिनिधि उपस्थित नभए पनि बोलपत्र खोलन कुनै बाधा पुग्ने छैन ।
- बोलपत्रदाताले बोलपत्र स्वीकृत भएको सूचना पाएको मितिले १५ दिन भित्र आफूले कबुल गरेको सम्पूर्ण रकम बुझाई सुरक्षणमा रहेको चल/अचल सम्पत्ति आफ्नो जिम्मामा लिनु पर्नेछ ।
- अधिकतम अंक कबोल गरी बोलपत्र पेश गर्ने व्यक्तिलाई धितो सुरक्षण विक्री गरिने छ, तर सो अंकमा बोलपत्र स्वीकृत वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस संस्थामा निहित रहनेछ ।
- धितो सुरक्षण सकार गरी नामसारी गर्दा लाग्ने मालपोत/तिरो, सम्पत्ति कर, राजश्व तथा लाभकर लगायत अन्य सम्पूर्ण पास खर्च तथा दैदस्तुरहरू लिलाम सकार गरि लिनेले नै व्यहोर्नु पर्नेछ ।
- बोलपत्र सम्बन्धी अन्य बिस्तृत जानकारी चाहिएमा संस्थाको सम्बन्धित शाखा कार्यालय काठमाण्डौ कमलादी स्थित संस्थाको केन्द्रिय कार्यालयबाट प्राप्त गर्न सकिनेछ ।



नेपाल फाईनान्स लिमिटेड
Nepal Finance Limited

"नेपाल राष्ट्र बैकबाट "ग" वर्गको इजाजत पत्र प्राप्त संस्था"

मुख्य कार्यालय : कमलादी, काठमाण्डौ

फोन नं. : ०१-४५४५८८५/०१-४५४५८८६

इमेल: info@nepalfinance.com.np वेबसाइट: www.nepalfinancelimited.com.np